[bookmark: _GoBack]Отзыв о работе педагога по вокалу Кузнецовой Аллы Ивановны
Аллу Ивановну мы знаем давно (6 лет) и не перестаем восхищаться ее неиссякаемым талантом. Когда еще ходили в детский сад не раз слышали от родителей, если вам нужен талантливый, добрый, чуткий, светлый человек, который украшает праздник как детям, так и родителям, то это к Кузнецовой Алле Ивановне.  Алла Ивановна педагог хорошего профессионального уровня, процесс обучения строит в игровой форме, занятия интересные и захватывающие, отчетные концерты всегда отличаются ярким сценарием и душевной атмосферой! Она с помощью разнообразного по тематике интересного песенного репертуара учит ребят не только исполнять песни, но и любить природу, делать добрые дела, заботиться   о ближних.  Наш ребёнок всегда с интересом идёт на вокал, а приходит с вокала радостный, воодушевленный. Этот прекрасный педагог научил уверенно держаться на сцене, развил слух и чувство ритма, благодаря индивидуальному подходу раскрыл все скрытые таланты нашего сына и всех своих учеников.
Алла Ивановна постоянно находится в поиске новых методических приёмов, которые успешно применяет на своих занятиях, не боится ничего пробовать, не боится высоких целей и невообразимых идей! Она верит в своих учеников и всегда добивается отличного результата. Сколько незабываемых выступлений было за эти годы – фестивали, конкурсы, творческие отчеты, концерты! А сколько побед!!! Наш ребёнок не единожды становился Лауреатом I степени.
Мы благодарны Алле Ивановне за воспитание в наших детях чувства прекрасного, доброго, человечного! И скажем одно - как было бы хорошо, если бы все педагоги так горели своим делом, как Алла Ивановна!   

                                                                                                                  С уважением семья Чирковых
